



Bukarestben nemzetközi tekeversenyen mérte össze tudását a román és a magyar válogatott. Tósi Pál, az Egri Spartacus válogatott tekézője egyéniben a második helyet szerezte meg a román Baias mögött.

A nőknél a kecskeméti Tóth Katalin a román világbajnok csapat valamennyi tagját maga mögé utasítva szerezte meg a győzelmet. A csapatversenyben mindkét nemnél a vendéglátók bizonyultak jobbaknak.

Okos Ernő

- o - o - o - o - o á o - o - o - o - o - o - o - o - o - o -

Az Univerzum szövetkezeti ifjusági klubban Dr. Buga László tartott előadást: "Az öröklődés problémái" címmel.

A jelenlévő fiatalok nagy érdeklődéssel hallgatták, és tették fel kérdéseiket.

O.E.

- o - o - o - o - o - o - o - o - o - o - o - o - o - o -

A megyei Szövetkezeti Sportbizottság október 1.-én rendezte meg az 1973. évi megyei Ipari Szövetkezetek tekeversenyét. A Sportbizottsághoz hat nevezés futott be. A versenyek ténylegesen négy szövetkezet képviseltette magát. Igen szoros küzdelem alakult ki mind az egyéni versenyzők, mind a csapatok között. Végül is a Szövetkezeti Bizottság által 1973-ban alapított vándorserleget az Egri Vas és Fémipari Szövetkezet pétervásárai egységének csapata nyerte 721 fával /20 teli, 20 tarolás/ egyben továbbjutott az OKISZ Kupa területi döntőjére. Második az Egri Cipőipari Szövetkezet 712 fával, harmadik helyen a Káli Építő és Szakipari Szövetkezet csapata 682 fával végzett. Gratulálunk az elért eredményekhez. A továbbjutott csapatnak jó szereplést és sok sikert kívánunk.

-----

Az OKISZ -Kupa kispályás labdarúgóbajnokság második kupafordulója kezdődött meg szeptember 29.-én Gyöngyösön. A "házigazda" a Mátravidéki Építő és Szakipari Szövetkezet csapata volt, a salgótarjáni Tervező és Építő Szövetkezet kispályás labdarúgóit látták vendégül. A kétszer 20 perces játékidő a hazai csapat 2:1 arányú győzelmével végződött. A visszavágóra október 6-án Salgótarjában kerül sor. A Heves megyei csapatnak a gólnélküli döntetlen is elég az október 20-21-én Egerben megrendezésre kerülő országos OKISZ-Kupa döntőbe való jutáshoz.

-----

